

合肥欲探索建立金融小镇

星报讯(杨璨 郑浩然 孙若妍 记者 祝亮) 8月16日上午,“安徽省保险业绿色发展示范区”授牌仪式暨2017年第二季庐阳融创项目资本对接会在合肥举行。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从会上获悉,合肥市欲打造长江中路、北一环、阜南路等多个金融集聚区,并探索建设金融小镇。

作为全省最大的金融集聚区,合肥庐阳区正按照“一路一带多点”的空间布局加快金融产业更高层次的发展。巩固“一路”,即巩固长江中路沿线传统金融产业集聚区,形成以银行、保险、证券为支撑,以总部机构、第二总部机构和营业网点等业态为主体,以高端商贸、体验旅游、知名中介等现代商务为配套的产业结构,强化片区金融商务主导功能。拓展“一带”,即拓展北一环金融总部集聚带,打造北一环金融总部发展轴、阜南路金融服务发展轴和肥西路—临泉路金融创新发展轴,努力构建创新型、生态型、复合型的城市商务金融中心。布局“多点”,即布局肥西路—临泉路、阜南路、金融北部湾等新兴金融发展片区。

此外,合肥市庐阳区还将探索建设金融小镇、基金社区等特色集聚区。据了解,在新一轮特色小镇的发展热潮中,金融小镇独树一帜。据不完全统计,全国已有10余个区域提出要打造基金小镇,推动较快的有浙江杭州的玉皇山南基金小镇、北京的房山基金小镇、上海的对冲基金产业园、四川成都的天府国际基金小镇等。另外,浙江的嘉兴、宁波等城市也都在加快建设基金小镇。优惠的税收政策、完善的商业配套、全方位的服务体系、高品质的生活、良好的生态环境,这些外在资源对金融小镇的发展来说必不可少,也是吸引金融机构入驻的关键因素。但这些因素可以发挥作用的前提是,周边有一个可依托的金融都市或金融中心,近在咫尺的金融小镇成为这一中心资源疏散与对接的重要口岸,为其提供中介服务、投资机构支持等。

当天,安徽省保监局还授予庐阳区全省首个“安徽省保险业绿色发展示范区”称号,并与庐阳区政府签订了战略合作协议。

本报联手安港大酒店 邀贫困大学生带家人去吃饭

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 十年寒窗苦读日,一朝金榜题名时。2017级准大学生陆陆续续收到了盼望已久的录取通知书,对于他们来说,踏进高校大门是梦想的起点,但他们中也有部分人,成绩优异却背负着生活的困苦,本报联手安港大酒店携手举办“贫困大学生,安港请你吃顿饭”活动,邀你和爸妈免费前来就餐。

在我们身边有这样一群大学生:当你在肯德基、麦当劳里花上几十甚至上百元大快朵颐的时候,他们也许只能吃上几毛钱的饭菜;当你在商场、精品店里大包小包购物的时候,他们也许已经有几年没有买新衣服了;当你计划着节假日去什么地方旅游的时候,他们也许正在为生活费奔波着……

即日起,安徽安港大酒店携市场星报社举办的“贫困大学生,安港请你吃顿饭”活动正在招募中,邀贫困准大学生携爸妈前来就餐,安港大酒店给你买单。只要参与的准大学生拍下身份证+录取通知书,连同身份信息一起私信给“星报董旅游”微信公众号后台或者拨打电话:18895738468,就可带爸妈吃一顿好吃的,仅限前十名哦。

炒期货致亲情友情破裂

星报讯(黄娜娜 记者 吴传贤) 为了高额利润,柴某背着丈夫将多年积蓄投资炒期货,后又为了减少损失,柴某向好友高某借款90万元继续投资。东窗事发,无力还款,最终闹上法庭。

近日,淮南市田家庵区人民法院成功调解了这样一起案件:原告高某和被告柴某系几十年的老友,柴某退休后迷上了炒期货,为获取更多利益,柴某背着丈夫将家庭多年积蓄近百万元投资炒期货,结果越套越深,为了减少损失,柴某前后向好友高某借款90万元继续投资。待约定还款时间到期,好友催债,柴某走上了拿房产抵押借款的地步。柴某丈夫发现此事,一气之下和她办理离婚手续,而好友高某屡次催债无果也撕破了两人几十年的情谊。

田家庵区法院法官在了解到此起民间借贷案情的背景后,安排双方进行庭前调解,调解中法官严肃批评了被告柴某。调解中,柴某的前夫看在多年的亲情份上,答应和柴某共同承担债务。终于,原告高某同意了法官根据双方情况制定的调解方案。

合肥61家废品回收站被取缔

星报讯(葛宜年 胡正球 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,昨日,合肥市蜀山区井岗镇十里店社区强制取缔辖区61家废品回收站。

昨日上午,井岗镇联合蜀山区公安、城管、商务等部门来到十里店社区清溪路东新庄入口一处大院内,这里有6家废品回收站,有的收购钢筋等废品,有的收购纸张、塑料制品等,这些属于主次干道两侧再生资源回收站点,且无证照或者证照不全,应依法取缔。

井岗镇党委委员李长彬介绍,对于货物已清理完毕仍然居住在该处的经营户暂扣其经营用品,待离开此处时将经营性用品归还;对于仍未清空的经营户,督促其写下承诺书,下周一前清空全部废品,并暂扣经营性用品。

李长彬表示,如果下周一之后废品回收站点仍在拖延,将强制搬离其货物。

职业体验

昨日,合肥市蜀山区凯旋门社区组织暑期学生来到辖区一家职业体验基地,孩子们在变身“消防员”“警察”“护士”等的同时,增强孩子们对这些职业的认识。

■刘思惠 陈三虎
记者 沈娟娟 文/图



注意! 明晚,合肥这些区域将降压供水

星报讯(记者 汪婷婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥供水集团获悉,为提高合肥滨湖新区和经开区供水保障,该集团计划于2017年8月18日晚23:00~8月19日早10:00对习友路DN1000供水管道与天都路DN1600供水管道勾连施工。届时,以下区域将降压供水,部分地势较高住宅小区及直供水楼层较高用户可能会停水。具体影响区域为:

经开区:312国道以南,沪蓉高速以西,派河以北,合九铁路以东区域降压供水。主要影响小区:九溪江南、一里洋房、染坊二期、石门路小区、童话名苑、祥源城、原树提香、城市之光、翠微北苑、东海花园、翡翠花园、华侨城、报业园、月半弯、翠微苑、蓝色湖畔、紫御府、海馨苑、中环城、经典华城、雍景台、九龙园、绿城玫瑰园、绿苑小区、名门御府、中环云邸、乡村花园、南艳瑞景、建业时光原著、汇林园、华地润园、百乐门、丰大国际小区、经典名著、南湖春城、紫金山庄、怡莲新城、南郡明珠、青年城一号、御湖官邸、东花园、南艳湖畔、

海恒社区、康利社区、滨湖时光、绿地滨水花都、御景前程、江汽六村、新年新村、经开区管委会、海尔集团、安徽大学、合肥学院、168中学、工大、丰大国际酒店、格力电器、晶泓电器、联合利华、三菱电机、江汽(JAC)、佳通轮胎、省财贸学院、世杰电脑学院、融科城、安医大二附院、三联学院、桃花居委会、学林雅苑、锦绣大地城、桃花工业园、涉外学院、水利水电学院、丹霞新村、繁华世家、江汽公司、江汽商务车、武警消防培训基地、苹果小镇、多伦多花园、绿海商务学院、蓝实玻璃、蓝氏玻璃、南空花园等。

滨湖新区:方兴大道以北、沪蓉高速以东、锦绣大道以南、十五里河以西区域降压供水。主要影响小区:方兴花园、滨湖世纪城、万达文旅城、佳源巴黎都市、滨湖欣园、宝能城、保利拉菲公馆、海上五月花、东方蓝海、观湖苑、滨湖和园、滨湖家园、滨湖康园、滨湖明珠、滨湖品阁、滨湖惠园、万科城、万科蓝山、文华阁、高速时代城、滨湖名邸、银河幸福广场、紫辰阁、水晶公馆、书香门第、旭辉御府,省行政中心办公区、万达商圈等。

池州境内一中巴车侧翻 乘客多为淮南人

星报讯(星级记者 刘海泉) 8月15日20时左右,在池州市贵池区梅村镇雷坑村五队公路上发生一起单方交通事故,一辆满载19人的中巴车(皖D-72547,核载19人)侧翻至路旁河床。事故造成18人不同程度受伤,1人失联,其中2名重伤人员经抢救无效死亡。目前,仍在医院救治的16名伤员生命体征平稳。据了解,这辆中巴车上所载的19名乘客为安徽淮南人,当天是从淮南前来贵池区雷坑村游玩。

大乐透头奖再降安徽 阜阳彩民喜获1046万

星报讯(汪峰) 8月16日,体彩大乐透第17095期开奖,本期开奖结果:15、32、33、34、35+03、12,本期一等奖共中出10注,其中1注出自安徽阜阳,单注基本奖金为6540496元,追加奖金为3924297元,合计为1046万元。当晚开奖后,笔者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这注头奖是在位于阜阳市王店镇的17184网点中出的。这张彩票的销售时间为17:08:35,是一张9元单式追加票。

笔者与该网点取得联系,据该网点当天的销售员徐红介绍,当天下午购彩的是一位中年男性,当时正在忙着其他事情,所以对这位中奖彩民印象极为模糊。继大乐透第17094期彩民中得1314万大奖之后,大乐透一周内再获新喜,安徽彩民中奖连连,值得庆贺。当晚开奖后,大乐透奖池滚存到40.49亿元。